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Зміцнення систем законодавчого, економічного та технологічного 
управління поводження з відходами в Україні 

UKR/EU-NGOs/OP5/Y4/2014/03 

Реципієнт  Громадська організація «Геосистема» 

Ключова сфера Розвиток спроможності 

Операційна  фаза OП5 

Тривалість 09/2014 - 03/2015  

Сума Гранту 45 000 US$  

Типи проекту 
Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення 

інформації, мережевий і політичний діалог 

Партнери 

ГО «Всеукраїнська екологічна ліга», ТОВ «Центр 

муніципальних технологій», ГО «Екологічна рециклін-

гова асоціація України», ТОВ «Будівельна компанія 

«Дельта», Інститут газу Національної Академії наук 

України, ТОВ «Тарком Екосервіс», газета «Екодень» 

Співфінансування 
ТОВ “Кейтер Маркет”, ТОВ “Медіа Дак”, ТОВ НДЦ 

“Галицький Шелгаз” 

Адреса і  
контакти 

вул. Дегтярьова, б.5, оф.83, м. Запоріжжя, 69093 
Україна 
e-mail: geosystema@online.ua, тел.:+38 (097) 430-24-
54 
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Досягнення проекту: 

 Розроблено та зареєстровано у Верховній Раді законопроект “Про посилення адміністративної 

відповідальності за порушення вимог у сфері поводження з відходами та благоустрою терито-

рій №1816 від 22.01.2015. Прийняття законопроекту дозволить запровадити відповідальність 

за правопорушення у сфері поводження з відходами та благоустрою територій. 

 Проведено Національний Форум “Поводження з відходами в Україні: законодавство, економі-

ка, технології”  з метою розробки рекомендацій для комплексного вирішення муніципальних і 

регіональних проблем у сфері поводження з твердими побутовими відходами за участю 250 

представників органів державної влади, місцевого самоврядування, бізнес-структур, науко-

вих установ. 

 Розроблено, надруковано та розповсюджено під час проведення Національного Форуму: ін-

формаційно-просвітницькі матеріали, папки для матеріалів, блокноти та ручки з логотипами   

у кількості 350 од. 

 Організовано екскурсійне відвідування об'єктів роздільного збирання та сортування побуто-

вих відходів у с.Проліски Київської області та підприємства з утилізації небезпечних відходів 

у м.Обухів Київської області для 95 осіб. 

 Створено 1 новий веб-ресурс, а саме сайт Національного форуму www.vidhody.org.ua. В се-

редньому 2600 користувачів сайту щомісяця отримують інформацію щодо екологічних новин, 

актуальних екологічних подій, останніх змін у законодавстві та ін. 

 Проведено круглий стіл “Законодавче регулювання поводження з відходами в Україні” за 

участю 80 осіб та круглий стіл “Поводження з небезпечними відходами в Україні: проблеми та 

шляхи їх вирішення”, громадські слухання та 3 круглих столи за участю 780 осіб. 

 Випущено та розповсюджено під час громадських заходів інформаційно-просвітницькі матері-

али, зокрема збірник доповідей учасників Національного Форуму у кількості 850 прим. та 

брошуру у кількості 930 прим. 

 Випущено та розповсюджено серед населення екологічну газету “Екодень” №25 від 

27.11.2015 у кількості 12 000 прим. 

 Участь у роботі проекту взяли 3840 осіб (465 жінок віком від 25 до 55 років, 769 чоловіків 

віком від 27 до 60 років та 36 дітей віком від 7 до 18 років).  

 

 

 

 


